

Копилка стихов, включая Пушкина «Унылая пора, очей очарованье!»

Вспомнили К.И.Чуковского. Посмотрели разные примеры претворения этой сказки в искусстве. На уроке смотрели фрагменты балета И.Морозова (композитора не называли) «Доктор Ай болят!»

Рассматривали портрет Кристофа Виллибальда Глюка.

Мелодию Глюка из оперы «Орфей и Эвридика» слушали в исполнении скрипки, флейты. А сегодня смотрели на уроке как фигуристы исполняют эту мелодию. Сегодня дети сами услышали, что мелодию пела скрипка, а аккомпанировал орган.

Содержание мифа «Орфей и Эвридика» можем рассказывать своими словами.

Сравнивали картины осени и картины зимы. Обобщенно, в целом, не вдаваясь в детали, т.е. крупный план: в чем отличия?

Кустодиева пока не трогали. Этот материал пойдет 21 ноября.

Ко вторнику пароль: нота си на клавиатуре живет СПРАВА от трех черных клавиш. Нота ми живет СПРАВА от двух черных клавиш. Самое трудное сказать, где живет на клавиатуре нота соль. Там, где три черные клавиши, между первой и второй. В прописях видим эти ноты на клавиатуре.

Пожалуйста, заглядывайте в пройденный материал. Еще раз смотрите, слушайте. Чтобы накопить знания, необходимо повторять часто.